

Feladvány szerkesztő: HALÁSZ IMRE. Szerkesztőségi iroda: Franklin-Társulat épületében (egyetem-utca 4.)

KÖZZÉTERDEK

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadótulajdonos: HALÁSZ IMRE. Franklin-Társulat épületében (egyetem-utca 4.)

Figyelmeztetés. A „Közérdek”-re folyton fogadtatnak el havi előfizetéseket is.

A „Közérdek” előfizetési ára: Egy hóra . . . . . 1 frt 80 kr.

Megrendelések postautalvánnyal legcélszerűbben eszközölhetők. Könyvtárosoknak szálalék nem adatik.

A „Közérdek” kiadó-hivatala, Budapest, egyetem-utca 4. sz. Budapest, április 30.

Pénzügyeink 1873. őszétől fogva kinos válságban vergődnek. Kerkapoly pénzügyminiszterének utolsó hónapjaiban ismerte fel az ország azon örvényt, mely felé államháztartásunk körülbelül hat év óta evez, s mely államunk alapjait megsemmisítéssel fenyegeti.

De nem követték azt az utat, mely e célra vezethetett volna. Vesztegettek az időt, fogyasztották a pénzt. Pénzügyi rendezés helyett fusionális komédiát inszenizáltak, hogy kielégítsék egy ambíciózus embernek uralkodási viselkedését.

Az ország képes is lett volna helyreállítani az egyensúlyt, ha 153 millió költséson segítséggel, de valjulk be ösztintén, a törvényhozás és a kormány, szóval az ország sorsát intéző tényezők nem állottak sem akkor, sem azóta a komoly helyzet magaslátán.

Az ország képes is lett volna helyreállítani az egyensúlyt, ha 153 millió költséson segítséggel, de valjulk be ösztintén, a törvényhozás és a kormány, szóval az ország sorsát intéző tényezők nem állottak sem akkor, sem azóta a komoly helyzet magaslátán.

Az ország képes is lett volna helyreállítani az egyensúlyt, ha 153 millió költséson segítséggel, de valjulk be ösztintén, a törvényhozás és a kormány, szóval az ország sorsát intéző tényezők nem állottak sem akkor, sem azóta a komoly helyzet magaslátán.

Az ország képes is lett volna helyreállítani az egyensúlyt, ha 153 millió költséson segítséggel, de valjulk be ösztintén, a törvényhozás és a kormány, szóval az ország sorsát intéző tényezők nem állottak sem akkor, sem azóta a komoly helyzet magaslátán.

Az ország képes is lett volna helyreállítani az egyensúlyt, ha 153 millió költséson segítséggel, de valjulk be ösztintén, a törvényhozás és a kormány, szóval az ország sorsát intéző tényezők nem állottak sem akkor, sem azóta a komoly helyzet magaslátán.

Az ország képes is lett volna helyreállítani az egyensúlyt, ha 153 millió költséson segítséggel, de valjulk be ösztintén, a törvényhozás és a kormány, szóval az ország sorsát intéző tényezők nem állottak sem akkor, sem azóta a komoly helyzet magaslátán.

1874 végén. Mi — ismerve az országgyűlés esekély gyakorlati munkaképességét — mára akkor lemondunk a reményről, hogy a 153 millió költséson maradványaival az államháztartást rendezni sikerüljön.

Negyvennégy millió képzőmunkásléttel ugyanis, ha 1874 végeig az új adótörvényjavaslatok megszavaztattak volna, két évét ki lehetett volna húzni. Átvihettünk volna 1876-ra 18—20 milliónyi készletet s ez elég lett volna emez év hiányának pótlására.

Nem követték azt az utat, mely e célra vezethetett volna. Vesztegettek az időt, fogyasztották a pénzt. Pénzügyi rendezés helyett fusionális komédiát inszenizáltak, hogy kielégítsék egy ambíciózus embernek uralkodási viselkedését.

Az ország képes is lett volna helyreállítani az egyensúlyt, ha 153 millió költséson segítséggel, de valjulk be ösztintén, a törvényhozás és a kormány, szóval az ország sorsát intéző tényezők nem állottak sem akkor, sem azóta a komoly helyzet magaslátán.

Az ország képes is lett volna helyreállítani az egyensúlyt, ha 153 millió költséson segítséggel, de valjulk be ösztintén, a törvényhozás és a kormány, szóval az ország sorsát intéző tényezők nem állottak sem akkor, sem azóta a komoly helyzet magaslátán.

Az ország képes is lett volna helyreállítani az egyensúlyt, ha 153 millió költséson segítséggel, de valjulk be ösztintén, a törvényhozás és a kormány, szóval az ország sorsát intéző tényezők nem állottak sem akkor, sem azóta a komoly helyzet magaslátán.

Az ország képes is lett volna helyreállítani az egyensúlyt, ha 153 millió költséson segítséggel, de valjulk be ösztintén, a törvényhozás és a kormány, szóval az ország sorsát intéző tényezők nem állottak sem akkor, sem azóta a komoly helyzet magaslátán.

Az ország képes is lett volna helyreállítani az egyensúlyt, ha 153 millió költséson segítséggel, de valjulk be ösztintén, a törvényhozás és a kormány, szóval az ország sorsát intéző tényezők nem állottak sem akkor, sem azóta a komoly helyzet magaslátán.

Az ország képes is lett volna helyreállítani az egyensúlyt, ha 153 millió költséson segítséggel, de valjulk be ösztintén, a törvényhozás és a kormány, szóval az ország sorsát intéző tényezők nem állottak sem akkor, sem azóta a komoly helyzet magaslátán.

Bécs, április 29. (Eredeti lev.) Egy oly hír, mely már hosszabb idő óta szárnyal, kézzelfoghatóbb alakot ölt. Értém a három eszázár és vezető minisztereik újabb találkozását. Sőt ezen összejövetelt a kilátásban álló látogatással is kapcsolatba hozzák, melyet Sándor csár Berlinben teend. A mondott értelemben állítólag tárgyalások folynak Bécs és Berlin között, és az idevágó indítványokat Dalmáciába küldik 6 felséghez.

Fusionális apróságok. Azt mondják, hogy a politikában nincs erkölcs. S ha az a politikai játékot látjuk, mely ma országoszerre folyik: el kell hogy higgyük.

Azt írják a lapok, hogy b. Simonyi Lajos miniszter házat épít. Hogy is mondta Csernátorny? ...azzal nem elégzik meg az ország, hogy önkök miniszterek legyenek és házakat építtessenek és uradalmaikat vásároljanak: ez nem létjog!

Ezt is Csernátorny mondta a mint követezik: ...azt tartom, hogy az országban mindenkinek van joga gyarapodni, vagy nosodni, — de a minisztereknek nincs ehéi joguk... még a legbeszűletesebb módon sem, midön az ország deficitiben van.

Szegény gr. Zichy József, hogy félt annak idején előterjeszteni az északkelti vasutalt kötött szerződést, mely szerint annak 25 milliónyi követelését lealkudta 5 milliónyi tőke kamatjának biztosítására.

A közös hadügyminiszter a Gács-Looscz és Pozsonyban létező fölszerelési gyárak megvizsgálására egy bizottságot küldött ki, mely az azokban folyó munkálatokról s egyéb tapasztalatairól kimerítő jelentést fog tenni.

A magyar földhitelintézet, mint halljuk, január 1-től kezdve 5% os zálogleveleket ad ki az eddigi 5 1/2%-osak helyett.

A magyar északnyugoti vasut kért 3.283,241 frt kárpótlást. Később megelégedett, hogy 650,000 frtot tevő lefoglalt biztosítéka visszaadassék.

A magyar északkeleti s a nyiregyházungvári vasut 22,561,335 frt helyett megelégedett 3.928,571 frttal.

Az első magyar gácsországi vasutnál 7.141,683 frtra menő követelést lealkudta a volt kormány annyira, hogy a vállalat megelégedett, ha a kamatgarantia 139,836 frttal felemeltetik.

Hátra vannak még: a kassa-oderbergi vasut, mely 8 millió 664,727 frt; a magyar keleti vasut, mely 18.925,365 forint;

Budapest, ápr. 30. A „P. Lloyd” ma azt fe tegeti, mily deletszükség a magyar államra nézve a jelenlegi megerendszerezéssel szakítani s helyébe államilag szervezett közigazgatást teremteni.

Nézetünk szerint azon kormányban, mely a honmentés nagy feladatát vindicálja magának, közigazgatási nyomorunk orvoslását nemcsak a pénzügyi rendezés mellett, hanem azal organieus összefüggésben s egyidejűleg kellene megkezdnie.

Az állambevételek és kiadások kimutatása. A hivatalos lap mai számában közli az 1875. évi első negyedének pénzügyi kimutatását két táblázatban.

Az állambevételek és kiadások kimutatása. A hivatalos lap mai számában közli az 1875. évi első negyedének pénzügyi kimutatását két táblázatban.

Az állambevételek és kiadások kimutatása. A hivatalos lap mai számában közli az 1875. évi első negyedének pénzügyi kimutatását két táblázatban.

Az állambevételek és kiadások kimutatása. A hivatalos lap mai számában közli az 1875. évi első negyedének pénzügyi kimutatását két táblázatban.

Az állambevételek és kiadások kimutatása. A hivatalos lap mai számában közli az 1875. évi első negyedének pénzügyi kimutatását két táblázatban.

a belügyminiszter ur is oly meleg barátja az ősi megerendszerezéssel.

„Ha az ember a közigazgatási reform kérdését a nemzet legmagasabb érdekeivel való összefüggésben tekinti, ugymond a „P. Lloyd”, az nemcsak nagyobb jelentőséget nyer, hanem megoldása is könnyebbé és biztosabbá lesz.

Nem mivel a hivatalnokok választása ellenzenves, vagy kinevezések az ősktől örökölt kegyelet tárgya, hanem egészen tárgyalagos okokból, mivel úgy kell lennie, még ha nem is akarná az ember, mert a magyar állam és magyar nemzet érdekében szükséges.

A kormányban a vasuti ügyek rendezésére vonatkozó fölhatalmazási törvényjavaslata ellen a „M. Politika” így szól:

„Nagy felelősséget vállal a kormány, s másrésztől példátlan hatalommal ruházta föl azt a törvényhozás ilyenül meghatalmazással; mert nagy veszélyek idejében és az alkotmány politikai hatályának ideiglenes fölfüggesztése fordult elő másutt is mint Angliában, Olaszországban; és szervez reformjának gyorsítása végett a parlament formáinak némi mellőzése lehet esetleg kívánatos nálunk is: de ilyen pénzügyi fölhatalmazás, melynek közzétételében sok milliónyi új terhet rakhat a kormány az országra, a helyzet által épen nem parancsol; pedig csak végső kényszer esetén volna indokolva.”

Ugyane kérdésben az „Ung. Lloyd” következőket írja: „Nem utasíthatjuk vissza azt a gondolatot, hogy egy parlamentnek nem lehet egyedül feladata beszédek tartani és kormányokat létesíteni, melyekről senki fia nem tudja, mit akarnak.

Az állambevételek és kiadások kimutatása. A hivatalos lap mai számában közli az 1875. évi első negyedének pénzügyi kimutatását két táblázatban.

Az állambevételek és kiadások kimutatása. A hivatalos lap mai számában közli az 1875. évi első negyedének pénzügyi kimutatását két táblázatban.

Az állambevételek és kiadások kimutatása. A hivatalos lap mai számában közli az 1875. évi első negyedének pénzügyi kimutatását két táblázatban.

Az állambevételek és kiadások kimutatása. A hivatalos lap mai számában közli az 1875. évi első negyedének pénzügyi kimutatását két táblázatban.

Table with 3 columns: Bevételek, 1875, 1874. Rows include Egyenes adók, Fogyasztási adók, Vámkezelési átalányból.





A BUDAPESTI ÁRÚ- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE ÁRJEGYZÉSEI. (HIVATALOS.) A BÉCSI TŐZSDE ÁRJEGYZÉSEI. 1875. április 29-én.

Table with multiple columns listing market prices for various goods, currencies, and securities. Includes sections for 'Gabona árak', 'Kötvények', 'Malmok', 'Pénzjegyek', 'V. Készletelési vállalatok', and 'VIII. Magánorszjegyek'.

Magyarország legolcsóbb forrása. Ujjonnan nyitott első budapesti 23 és 26 krajczáros ÁRU-BAZÁR. Bécsei rőf, darab vagy pár. Ruha-szövetek, sima, csikós, vagy kockásak. Perkal, creton, kockás barchent: fonal-, házi és törülköző, chiffon, atlasz-csinvat, tűrülközők, cotton, vászon- és battiszt-szekendők, broche-kezdők, bárony- és selymszalagok, harisnyák, sok más egyéb tárgyak.

Dr. HANDLER MÓR orvos- és sebészudor, szülés és szemész gyógyít gyökeresen fényes és tartós siker biztosítása mellett mindennemű titkos betegségeket magömléseket, az ingerlékeny gyengeséget, az outofolyást, különösen a tehetetlenséget (elgyengült férferőt); magtalanságot; a birkültéseket, a húgyutjalatti betegségeit és vizelési nehézségeket.

TÉRFI ANTAL, órász. Budapest, Deák Ferenc-utca 4. sz. ajánlja jól szabályozott mindennemű ÓRAINAK nagy választékú gyári raktárát egy évi jótállás mellett. Minden előforduló kijavítások egész szorgalommal és gyorsan teljesítenek.

Épen most jelent meg GYŐR megye és város egyetemese leírása. A magyar orvosok és természetvizsgálók 1874-ben Győr városában tartott XVII-ik nagygyűlésének emlékül nyújtja méltóságos és föltisztelendő Dr. KRUESZ KRIZOSZTOM, a pannonhalmi szent Benedek-rend főispánja, székfőnökének előadásait, a magyar orvosok és természetvizsgálók XVII. nagygyűlésének emlékül.

Magyarországi irodalmi intézet kiadásában. (Budapest, egyetem-utca 4-ik szám) megjelent és minden könyv-áru-ál kapható: 1. Kötvevény, a költő arcképeivel (224 lap). 2. Kötvevény, a költő arcképeivel (224 lap). 3. Kötvevény, a költő arcképeivel (224 lap). 4. Kötvevény, a költő arcképeivel (224 lap).

A „Franklin-Társulat” magyar irodalmi intézet kiadásában. (Budapest, egyetem-utca 4-ik szám) megjelent és minden könyv-áru-ál kapható: Francia és magyar beszélgetések és társalgás kézikönyve, vagy TÖKÉLETERES UTMUTATÁS azok számára kik magukat a két nyelven helyetlen és könnyiséggel kifejezni hajlandók.

UJ TELJES NÉMET ÉS MAGYAR SZÓTÁR. Harmadik kiadás (S-rét). BALLAGI MÓR. I. Német-magyar rész (608 lap, 8-rét) pótfüzettel füze 5 frt. erős félbörbe kötve 6 „.

A FRANKLIN-TÁRSULAT magyar irodalmi intézet (Budapest, IV. egyetem-utca 4-ik szám) a legközelebbi napokban OLCSÓ KÖNYVTÁR cím alatt egy vállalatot indít meg, melynek programját itt közöljük. Az „Olcsó Könyvtár” célja minél olcsóbb áron juttatni a magyar közönség birtokába a hazai és külföldi jeles írók kisebb műveit.

Előévfolyam. HALÁL. Franklin-Társulat. Figyelem! A „Közérdekel” havi előfizetése. A „Közérdekel” két óra. Negyedéves. Egy évre. Megrendelés készsúlyban. Könyvtárosok. Budapest. Fővárosi. (Burkus fondorko, Árkád és hazafis Budapestet? — országok. — A porosz pu feni fogát, és u gyarország közt közöttünk (hél don az utolsó r sán az újságba ten van. Mit a ten? Ezt bezzé jött nézni, hogy got Nieder-Bra povincziába de mappájába keb perczben jelent vasuti hivatalb sorát, az n más a fővárosi érdekében. Am nem herczeg, l volt vendégünk igen sokat ado az még az 186 tria-Magyarors gróf Bismarck sebb ránk név czeg Bismarck, lotta magát. És herczeg, hanem házt nyilván 18 tázassék tehát ur! Timere bon adok, hogy mit dög nem is a n a kis Bismarck az unokáncsere, juk, hogy a köz marek, kis Bism másodsor meg szörnyen ágas- hiszerint egy kaja ugyanann anyja volt: így